



TEHNIČKA INFORMACIJA

IMPREGNACIJA ZA DRVO

Sredstvo za zaštitu drva od nametnika i plijesni

Šifra proizvoda: A-0013513



Opis proizvoda

Impregnacijski premaz na vodenoj bazi obogaćen insekticidno fungicidnim dodacima za preventivnu zaštitu drva od plijesni, gljivica i insekata. Upotrebljava se kao impregnacija u zaštiti drva koje će biti izloženo vremenskim utjecajima i izvan dodira s tlom, vodom i hranom (stupovi, vanjski i unutarnji dijelovi prozora i vrata, nadstrešnice, ograde i slično). **Biocidni proizvod rabiti pažljivo. Prije uporabe uvijek pročitati deklaraciju i podatke o proizvodu.**

Postupak primjene

Prije nanošenja proizvoda drvene površine moraju biti čiste, suhe, ne smrznute, bez masnih mrlja i prašine. Ostaci starih premaza, oplatnih ulja, masti i ostale nečistoće potrebno je potpuno ukloniti kako bi drvo što bolje upilo sredstvo. Temperatura zraka, materijala i podloge za vrijeme obrade i sušenja mora biti veća od 5°C i manja od 30°C, a relativna vlažnost zraka ne smije biti veća od 60% jer niske temperature i visoka vlažnost zraka produljuju vrijeme sušenja. Nanosi se kistom, valjkom ili namakanjem. Nanošenje prskanjem nije preporučljivo jer se pri tome kapi sredstva mogu udahnuti ili doći u kontakt s okolišem. Prskanje je dozvoljeno samo u odgovarajućim, za to namijenjenim, zatvorenim prostorima uz obavezno korištenje prikladne zaštitne opreme. Preporučuje se nanijeti 2-3 sloja, ovisno o upojnosti drva i stupnju obrade s međupremaznim intervalom od 4-6 sati. Prilikom primjene potrebno je prekriti okolinu zaštitnim pokrovom kako bi se eventualno razlivena tekućina mogla lako sakupiti. Svježe tretirano drvo obavezno je prilikom sušenja skladištiti na zaštićenom mjestu ili na nepromoćivoj podlozi kako bi se spriječili izravni gubici u tlo ili vodu. Nakon sušenja nema neugodnog mirisa. Ne primjenjuje se kao samostalni proizvod već je nakon sušenja tretirano drvo potrebno premazati završnim lazurama ili pokrivnim premazima.

Sušenje

Približno vrijeme sušenja do ponovnog rukovanja i ponovne primjene je 4-6 sati. Vrijeme sušenja ovisi o vrsti drva i stupnju njegove obrade, temperaturi i vlazi okoline i drva te količini upotrijebljenog proizvoda. Uzeti u obzir da nepovoljni vremenski uvjeti produljuju vrijeme sušenja.

Svojstva

Izgled premaza	bezbojan/zelen
Gustoća (pri 20°C)	1,00 g/cm ³
Vrijeme sušenja (sati)	4 – 6
Prosječna potrošnja (za jedan sloj)	8 – 9 m ² /l (ovisno o upojnosti i vrsti drva te stupnju njegove obrade)
Temperatura primjene	5°C – 30°C

*Navedene vrijednosti koriste se isključivo za opis proizvoda, ne predstavljaju specifikaciju i mogu se mijenjati u okviru specifikacije bez prethodne obavijesti

Rukovanje s proizvodom

Prilikom rada osigurati dobru ventilaciju ili stalno prozračivanje radnog prostora. Koristiti zaštitne rukavice od nitrila. Ako prilikom primjene proizvoda postoji opasnost od njegovog prskanja u oči, koristiti zaštitne naočale.

Razrjeđivanje

Proizvod je spreman za upotrebu, nije ga potrebno razrjeđivati već samo dobro promiješati.

Aktivne tvari

- 15 g/l 3-jodo-2-propinil butilkarbamat
- 0,5 g/l polimerni betain

Rješenje Ministarstva Zdravstva

- KLASA: UP/I-543-04/23-05/25
- URBROJ: 534-03-3-2/9-23-2

Dostupno pakiranje

- 1 l ▪ 3 l ▪ 5 l ▪ 10 l

Skladištenje

Skladištiti u čvrsto zatvorenom, originalnom pakiranju. Držati izvan izravnog dosega sunčevih zraka na temperaturi od 5°C do 30°C. U zimskim uvjetima zaštititi od smrzavanja. **Ne smije smrznuti.** Držati izvan dohvata neovlaštenih osoba, prije svega djece i životinja.



TEHNIČKA INFORMACIJA

Postupanje s otpadom

Ostatke od proizvoda nikako ne ispuštati u kanalizaciju ili izljevati na zemlju. Sredstvo potrošiti do kraja ili ga u originalnom pakiranju ostaviti za ponovnu upotrebu. Neupotrebljivi tekući otpad i ambalažu predati u ovlaštenu sabirni centar za zbrinjavanje otpada. Nakon rada, lice, ruke i sav radni pribor temeljito oprati vodom, a ostatke od čišćenja odgovarajuće zbrinuti.

Napomena

Za informacije o sigurnom rukovanju, skladištenju i uklanjanju proizvoda pogledati Sigurnosno tehnički list. Proizvod se smije primjenjivati samo prema uputama i samo u dopuštenom području primjene. Zloupotreba i neispravno rukovanje proizvodom mogu biti štetni za ljudsko zdravlje i okoliš. Zadržavamo pravo izmjene u svrhu poboljšanja kvalitete. Potrebno je uzeti u obzir da zbog raznolikosti i svestranosti radnih uvjeta i materijala koji se koriste nije moguće zabilježiti svaki pojedinačni slučaj stoga prije upotrebe preporučujemo provedbu probnih površina.